JYE - 22 de septiembre de 2020
ELO270 — S2 2020 - Control #1

Problema 1.1 Considere un sistema con entrada u(t) y salida y(t) definido por la ecuacion dife

rencial:
% — Ay(r) (B—y(t)) +Cul?)

en que A,B,C son constantes positivas.

(a) Determine la funcion de transferencia del modelo linealizado del sistema en cada punto de
operacion en equilibrio determinado por u(t) = 0.

(b) Elija una de las funciones de transferencia obtenidas y grafique detalladamente

» Su respuesta a escalon unitario, y

» Su diagrama de Bode.
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Problema 1.1 Considere un sistema con entrada u(t) y salida y(t) definido por la ecuacion dife-

rencial:
dz_gt) =Ay(t)(B—y(t)) +Cu(t)

en que A, B,C son constantes positivas.

(a) Determine la funcion de transferencia del modelo linealizado del sistema en cada punto de
operacion en equilibrio determinado por u(t) = 0.

(b) Elija una de las funciones de transferencia obtenidas y grafique detalladamente

» Su respuesta a escalon unitario, y

» Su diagrama de Bode.
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Problema 1.1 Considere un sistema con entrada u(t) y salida y(t) definido por la ecuacion dife-

rencial:
% — AY(1) (B—y(1)) +Cu(t)

en que A, B, C son constantes positivas.

(a) Determine la funcion de transferencia del modelo linealizado del sistema en cada punto de
operacion en equilibrio determinado por u(t) = 0.

(b) Elija una de las funciones de transferencia obtenidas y grafique detalladamente

= Su respuesta a escalon unitario, y

» Su diagrama de Bode.




